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NOME:
TRABALHO RECUPERACAO 2°
DATA TRIMESTRE 9° ANO ESTUDOS
’ AUTONOMOS
’ TURMA: DISCIPLINA: BIOLOGIA
PROFESSOR (A): Patricia Lessa NOTA:

SOL,DU ROTEIRO: Mitose, Meiose,

Respiracéo Aerdbica, Respiracao
Anaerdbica ( Fermentacédo )

ONDE ESTUDAR: ANOTAGOES NO
CADERNO DE BIOLOGIA

ESTRE TRABALHO DEVERA SER RESOLVIDO EM FOLHA SEPARADA, A CANETA, COM
RESPOSTAS BASTANTE CONTEXTUALIZADAS.

RESOLVA AS QUESTOES ABAIXO COM ATENCAO!

1 - Durante qual estagio da mitose a membrana nuclear é quebrada em fragmentos? Explique a
fase deste processo.

2 - Considere os processos de mitose e meiose.
a) Qual o numero de cromossomos das células originadas, respectivamente, pelos dois processos,

na espécie humana?
b) Qual é a importancia biolégica da meiose?

3 - Alinterfase € um periodo em que as células estdo em repouso. Vocé concorda? Justifique sua
resposta.

4 - Descreva as fases da Mitose e da Meiose.

5 Considere as alternativas a seguir pararesponder as questdes.

a. Células haploéides, apenas. b. Células dipléides, apenas.

c. Células haploides e células diploides. d. Células procaridticas e células eucarioticas.

( )guetipo de célula ocorre mitose?
( )Em que tipo de célula ocorre a meiose?

6 - Quais sdo as etapas da Respiracao Aerodbica? Fale de cada uma.

7 - Por que o rendimento energético da Fermentacdo € menor do que o rendimento da Respiracao
Aerobica?

8 - Quais sao os tipos de Fermentacdo? Fale de cada um.
9 - Escreva a equacdao geral da Respiragado Aerdbica.
10 - Indique as alternativas corretasrelativas ao processo respiratorio:

(01) O processo fermentativo libera menos energia que a respiracao aerobia, visto que na
fermentacdo a quebra da glicose é incompleta.
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(02) O processo fermentativo ocorre em auséncia de oxigénio e apresentaum saldo de 2 (duas)
moléculas de ATP por molécula de glicose.

(04) Os tipos de fermentacdo mais conhecidos séo a fermentacéo lactica e alcodlica, que se
apresentam idénticas até a formacé&o do &cido piravico.

(08) Arespiracdo aerdbia ocorre exclusivamente no interior das mitocondrias e consegue formar 30
ATP por molécula de glicose oxidada.

(16) As principais substancias aceptoras intermediarias de hidrogénio no processo respiratorio
aerobio sdo: NAD e FAD.

Dé como resposta a soma dos numeros das opc¢des corretas. ( )

11 - Como ocorre o crescimento da massa do pao?

12 - Por que emgrandes altitudes é necessario introduzir o oxigénio para os atletas?

13 - Na auséncia de uma alimentacdo a adequada, como ocorre 0 suprimento de energia?

14 - O que é fadiga muscular relacionando com o processo de producéo de energia?




